



В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении оператора газозаправочной станции, обвиняемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего оператора газозаправочной станции ООО «Сжиженный газ-Уфа», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, вблизи города Белорецка оператор АГЗС 19 октября 2015 года с целью увеличения прибыли АГЗС заправлял на автомобильной заправке бытовой газовый баллон. Оператор игнорировал требования безопасности и, не имея технической возможности, заправил бытовой баллон газом, не проверив его работоспособность и срок службы, нарушив целый ряд нормативов и правил, чем поставил в опасность жизни людей. Обвиняемый вину признал полностью.

В экспертном заключении, проведенном на основании постановления следователя, содержатся разъяснения об опасных факторах в результате заправки непроверенного оборудования. Так, указано, что человек, находящийся в атмосфере даже с небольшим содержанием паров сжиженного газа в воздухе, испытывает кислородное голодание, а при значительных концентрациях в воздухе может погибнуть от удушья. Сжиженные газы, попадая на тело человека, вызывают обморожение, напоминающее ожог. И, наконец, нарушение правил заправки оборудования может привести к взрыву баллона.

В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021607>